

AUTOR: Kateřina Hodinková
OBOR: Katedra sociální práce – Filozofická fakulta UK
VEDOUcí PRÁCE: PhDr. Pavla Kodymová
OPONENT: Doc. Dalibor Holda, CSc.
ROK: 2006 / 2007

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

NÁZEV PRÁCE: **Dobrovolnictví seniorů jako cesta k aktivnímu stáří.
Možnosti uplatnění seniorů dobrovolníků v Libereckém kraji.**

Již jen z precizně formulovaného názvu je patrné, že autorka je zvyklá věci nejen promýšlet, ale také systémově strukturovat a velice přesně pojmenovávat.

V úvodu a prvních kapitolách autorka popisuje hlavní teoretická východiska a současné trendy v podpoře aktivního stárnutí. Důkladný přehled a i teoretickou část práce pak uzavírá kapitola o dobrovolnictví seniorů.

Výzkumná část předložené práce se zabývá vyhledáváním možných příležitostí zapojení seniorů dobrovolníků v sociálně.zdravotních organizacích Libereckého kraje. A dále pak možnostmi jak toto formu učinit přístupnou pro organizace i seniory.

Své hypotézy o účasti seniorů v dobrovolnických aktivitách ověřuje autorka dobře koncipovaným výzkumem. Jako výzkumný nástroj použila dotazník vyplněný několika desítkami organizací, které se k výše uvedené problematice vyjadřovali.

Zjištěné názory jsou shrnuty v grafech a statisticky vyhodnoceny. Je potěšitelné, že praktickým výstupem diplomové práce bude metodická brožura pro zmiňované organizace.

Práce je zpracována přehledně, opřena o výbornou znalost příslušné odborné literatury, obsahové rozvržení je logické a vyčerpává uvedenou problematiku v rozsahu, který odpovídá požadavkům, kladeným na diplomovou práci.

Celkově mohu tedy konstatovat, že diplomová práce splnila svůj vytčený cíl, po formální stránce je na velmi dobré úrovni, přináší řadu cenných informací a prokazuje autorčin přehled a hluboký zájem o zpracovanou problematiku

V závislosti na průběhu a výsledcích ústní obhajoby, zahrnující i úspěšné vypořádání se s případnými připomínkami oponenta práce, navrhuji předloženou diplomovou práci hodnotit klasifikačním stupněm výborně.

V Praze 25.5. 2007

PhDr. Pavla Kodymová